

HEVESVÁRMEGYE

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
HELYBEN ÉS VIDEKEN FOLYÓ HULDEG
HÓFIZETÉSI ÁRAK: FÉL ÉVRE 12 P., ÉL. ÉVRE 1000,-
NYOLC ÉVRE 140 P. ÉS FÖV. HÓRA 120.
FÖVÉS SZÁM. ÁRA VÁSÁRNAP 16
FÉL ÉVRE FOLYÓ HÓRA 12 FILLER

POLITIKAI LAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csuörtörtön.

KIADÓHIVATAL:

EGER, JÓKAI M. UCCSA 3. TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG: UDVANOTT
HIRDETÉSI ÁRAK: APROHIBITÉS
SZAVANKÉNT 6 FILLER, MÁSHIRDETÉSI
KÖZTÁJÁZÁS MILLIMÉTERSOROKÉNT

„Jenn az egri vár bástyái hirdelik nekünk, hogy a magyar nemzet évszázadokon át vérzett és a török háborúkban ontotta véréit, hogy mi Európa nyugati kultúráját megtarthassuk!”

mondotta Dr. Hoffman, a bonni egyetem professzora és magyar „Ejjenel” kívánata Magyarországon és Eger város új felvirágzását.

Tizenhat nemzet százharminc ezillagzó tudósát ünnepelte vasárnap Eger város.

Az elmúlt vasárnap a német Csillagászati Társaság Magyarországon rendezett csillagászati nemzetközi kongresszusának színhárműve taja tudományos kirándulást rendezett Egerbe. Eger város meglepő szerencsével, ünnepelve fogadta a tudósokat. A színház első ellenére is nagyszámú közönség látott meg a színházzal és címekkel feldíszített vasúttalállomáson, ahol

háromszoros dörgő „Ejjenel” köszöntötte a különvonattal érkező csillagászokat.

A polgármesterhelyettes üdvözölő beszéde.

Funk Tivadar városi tanácsos, polgármesterhelyettes az ünnepi közönség elen, a következő szavakkal üdvözölte az érkező vendégeket:

Eger város közönsége, csillagászata és polgármesterhelyettesében, mint a város családtagjait üdvözölve, öszinte örömmel és a legmelegebb szeretettel üdvözölöm a nemzetközi csillagászati kongresszus városunkba látogatni jöttait. Az Önök rendkívül megcsodálható látogatása önök nemcsak egyszerű idegenforgalmi esemény, mert amikor Önökben a legszebb, a legemesebb, sőt mondhatnám a legbensőségesebb tudományagnak a világ minden tájáról összerendezett képviselőit vádacsromán udvozolhem, akkor ez az esemény történelmi jelentőségű ünnepi magasságra léle önök névze már annak következtében, mert Önök azok, akikből most szerzendő személyes tapasztalatunk alapján elismerést és bizalmat várunk annak, hogy a mi szegény és kicsiny hazánk a kultúra szerte-terében és a tudományok áptánságán lépést tart a nyugati nagy nemzetekkel és megcsontoktáságban is, erejét jóval felülmúló adó-

zatközséggel igyekszik a nemzetek sorában kulturálisját betölteni.

— Amidőn mégyszer igaz magyar baráti vendég szeretettel köszöntöm Önöket történelmi levdőjü városunk falai között, kérem, hogy Önök is hazájukban hasonló szeretettel és megértéssel tanúsítsanak Magyarországot igazságos ügye iránt. Ezeket magukat városunkban a legközelebbiben, Isten hozta Önöket! (Éljenek!)

Funk polgármesterhelyettes beszédét ezután *Bányai István dr. orvost, Banaia majd angol nyelvten tanácsolta a vendégeknek.*

A csillagászok válasza az üdvözölésre.

Wopf professzor, a heidelbergi csillagászati intézet világhírű tudósa így válaszolt az üdvözölésre:

Az Astronomische Gesellschaft nagy megtiszteltetésnek tartja, hogy megismerhessék Eger városát és nagy örömmel amikor ide megérkezünk, a csillagászati tudományok e régi városába. Nagy férfiak, fejedelmek, püspökök, érsekek alapított és fejlesztették itt a történelmi évszázadokon át a tudományt és kultúrát. A nagy Esterházy püspök ugyanabban az időben, amikor a nagy angol csillagászati épült, itt a Liceumban állította fel azt a nagyrakintű csillagászati intézetet, amelyhez hasonló akkor még kevés volt az egész világon. Minálunk Heidelbergben is akkor épült a csillagászati, Nálunk azonban a háború elpusztította, a franciák elvitték a műszereket, itt Egerben azonban megevan és megtekinthetjük ma is az obszervatórium gazdag felszerelését.

Hálás szívvel köszönjük az ünnepi fogadtatást, csak attól fe-

lünk, hogy tudásagok sok gondot okoznak Önöknek, mi szerények vagyunk. . .

Mi látjuk már eddig is, hogy a magyar nemzet mennyit áldoz és fárado a tudományért. Ha elmegyünk innen, Németországban, Angliában és

a világ minden táján hírdőrti fogjuk, hogy a magyar nemzet nagy műveltségű falai az egész emberiség halálát és állományait érdemli ki a tudományok áptánság és fejlesztése körül végzett munkájukért.

A felbőgöződt utcaón át az autók és fejtők hosszú sorai a Korona-szállóba a vendég-csillagászokat, akik elragadtatással látták, hogy egy harmincezer lakosú vidéki magyar városnak ilyen hatalmas, díszes, bármely metropolisba is beillő modern szállója van. Az izletes villasreggeli után a tudós társaság a főzésekészgályát, majd a Liceumot szemlélte meg, ahol *Mész László dr.* jogakadémiai tanár német nyelven magyaráta a művészeti, történelmi és tudományos szempontból nevezetes látványokat. Különösen a Liceum dísztermének és a hatalmas könyvtárteremnek freskóit, majd a csillagvizsgáló helyreállított berendezését csodálták meg. Innen a meglehetősen művészi kapujának, majd az egy várnak megtekintésére indultak, ahol *Pálósi Ervin dr.* jogakadémiai tanár, a vár ásatásainak tudós vezetője tartott részletek előadást.

A MESE által a csillagászati tisztelőkre rendezett üszőversenyen és vízpótló bainokai mérkőzésen ugyancsak bámulattal adóztak a világhírű egy üszőpart nagyszerű reprezentánsainak, a tüneményes gyorsaságot mutató *Ikány István dr.-nak, továbbá Turóczyknak, Buskyknak, Ringelmannnak* és társaiknak.

A polgármester pohárköszöntője.

Délután félhatkor a Korona fel-díszített termeiben Eger város díszvendéget adott a vendégek tisztelőire. A díszvendéni *Trak Giza* Eger város polgármestere mondta az első pohárköszöntőt, amelyben a következő szavakkal üdvözölte a vendégeket:

— A mai nap folyamán, mélyen tisztelt hölgyeim és uraim, látáik önök a híres kirádtársis, a hírelet felszentelt csarnokait, a hatalmas Liceumot, amelyet a nagy Esterházy püspök 150 évvel ezelőtt emelt a tudományok ünnevtársának, elhelyezvén benne a magyar csillagászataik bölcsőjét. Járjuk a törökövről híres egri várnak csodálatos kazamátáit és ládotté hatalmas falait.

— A hit, a tudomány és a hazaszeretet a bástyáinak nevére merültek el Önök, melyek együttesen adják Egernek a múltját és jelölét.

— És ennek a vidéki kis városnak életében nagyszerű szerepet bontakozik ki

nagyevű főpapjainak és polgárgágnak áldozatlansége és magyar fajnagy kultúrális lelkielge.

— Tövédes volna azonban azt hírnit, hogy az itt faldit művelődési és művészeti életnek csupán helyi és kivételes jellegűek. Nem, ennek a vidéki kis városnak kultúrájában, mint a városneppnek a tükrében, a magyar nemzet kultúrájának nagysága is mutatkozik.

— Szerencsésnek érezzük magunkat, hogy a csillagászati tudományunk illusztris képviselőit Európának egész területéről városunk vendégül láli között tisztelőlegesen üdvözöltük. Igen, mély tisztelttel köszöntjük Önöket, hölgyeim és uraim, akik eljötté ide közbizék, hogy megismerjék azokat a ma már művészeti értékű bizonyítványokat, amelyeket tanúsítják, hogy másfél százévevel ezelőtt a magyarság egy vidéki városában valóban európai nivón álló csillagvizsgáló működött.

— Tudjuk, hogy ez a megtiszteltetés a multnak szól, annak a multnak, amikor a magyar nemzet

még be tudja tölteni történelmi hivatását a nyugati kultúra védelmében és teljesítette feladatát a tudományok ápolásában és fejlesztésében.

— *Ma szegények vagyunk és letrórtok.* Mégis szívós kitartással és egész lelkesen belőli élő hitet hisszük, hogy

eljön az idő, amikor visszanyerjük régi pozícióinkat és teljesíteni fogjuk történelmi hivatásunkat.

— Eger város közönsége nevében régi magyar szokásokhoz híven, nagyrabesútlunk jelölést az Önök egyszeregyes emelet és ürltem poharamat. (Éljenzés)

Hoffmann banni professzor válasza

Dr. Tuss Antal min. tanácsos, a Svábhegyi Csillagvizsgáló Intézet igazgatója német nyelven tolmácsolta Eger polgármesterének nagy lelkesedéssel fogadott beszédét. Ezután Hoffmann egyetemi tanár (Bonn) a csillagászok nevében a következőket mondta:

— Polgármester ur, engedje meg, hogy a csillagászközössés valamennyi tagjának nevében hálás köszönetet mondjak mindazért, amit mi ebben a szép városban átéltünk és látunk. Engedje meg, hogy én mint jó diák néhány mondatban elismerteljem azt, amit mi ma ebben a városban tanultunk. Történelmet élünk itt át. A római birodalom idejével kezdődött ez a történelem. Majd jött keletről egy erős faj büszke népe, mint az árdat zugaot végig a félvilág és megvetve lábát a Duna-Tisza közén, hatalmas országok alapított. E szép ország dicső múltjának emlékkövetei láttuk e városban.

— **Őt fann a megcsodált híres egri vár bástyái hirdetik, hogy az a nemzet évaazadaton át a török háborúkban ottonta vért, hogy mi Europa nyugati műveltségét megmarthassuk.**

— Most e mai maradékszerzőgában fájdalommal szomorú napokat élnek önk, mag. arok. Eger sok művészeti szépségét, történelmi emlékeit és az eriek nagyon kedves, felelhetetlen vendéglátását azzal a kívánsággal köszönjük meg, hogy virágozzék újra ez az ősi város, amelyhez hasonló Nyugat-Németországban is kevés van és virágozzék fel újra ez a szép ország! (Taps!) Az a nemzet hírvászt felmélhet, amelynek olyan hívsága van mint az egri uszók, akiket ma délután az uszodában csodáltunk. A város vendéglátását ismételné köszönné,

magyar szóval hívanom Magyarországnak és Eger városnak, hogy Éljen! Éljen! (Taps.)

Dr. Tuss Antal a csillagászok nevében üdvözölte Dr. Bárány Istvánt és ajánlotta neki a csillagászok ajándékát: egy ezüst stopper-órát.

A csillagászok ezután a nyolc órai vonattal Egerből Budapestre utaztak.

Valamennyien a legnagyobb dícsértelmen emlékeztek meg Eger városról, a művészeti és történelmi emlékeiről, a Koronáról, az ellátásról és Bárány Gíza igazgató minden tekintetben nagyon jól sikerült rendezéséről.

A Korona szálló emlékkönyvébe Unterreiner János elismeréssel halmozó szavak kíséretében írták be nevüket a következő csillagászok: Sir Arthur S. Eddington és felesége Cambridge, (az új atom-elmélet világhírű felvilágosítója) Dr. H. Wolff és felesége Heidelberg, Dr. J. Bauschinger, H. Ludendorff Németország, H. Strömgen Koppenhága, Dr. Cass Antal min. tan. a Svábhegyi Csillagvizsgáló igazgatója, Käthe Ludendorff Potsdam, Dr. R. Shorr Hamburg, Charlotte Bauschinger Leipzig, A. Michailow Moszkva, H. Odernatt Neuchatel.

Kriston Endre segédpüspökölt egri nagyrépróstit nevezte ki a pápa

XI. Pius pápa a Cseke Gábor halálával megüresedett egri nagyrépróstit megnevezte ki.

A kinevezés híre kedden délután terjedt el Egerben és meglepetést és örömet okozott egy a kátholikus hívek látóiban, mint az egész város közönségének legszélesebb körében, vallási és osztálykülönbség nélkül.

Kriston Endre nagyrépróstit az egri főegyházmegyének egyik legnagyobb képzettségű főpápa. Mestere az ékeszsótlanság és művészet

Dr. Richard Práger Berlin, Knut Lundmark Svédország, Julie Vinter Koppenhága, Wera Bar, Porto Alegre, Brazília, Ruben Andersen Aarhus, Sture Holm, Lund, Svédország, John Ohlsson Lund, Svédország, Friedrich Decker Potsdam, Jano Proháška Prága, Karl Stumpf és felesége Breslau, Dr. Otto Kussera Zágráb, Jirina Svobodova Prága, Elise Schiller és Karl Schiller Leipzig, Frida Palmer Lund Svédország, Margarete Güssow Neubabelsberg, Dr. Georg Alter, Prága.

A csillagászok egri látogatásával kapcsolatban különösen ki kell említnünk Bárány Gíza igazgató fáradságtalan tevékenységét, amelyvel az egész kirándulás rendezését és lebonyolítását elismerést érdemlő odaadással végezte. De meg kell dicsérnünk Székely János főkönyvelőt is, akinek szintén nagy érdemei vannak Bárány igazgató mellett a rendezés nagy sikerében.

Üdülőlthelyet, nyaralótelepet Kevesmegyének!

Az egri Bikk vidéke alkalmas üdülőlthelyek létesítésére.

Dr. Czekkel Ferenc vármegyei tiszti főorvos Drodzából válaszolt Székely Péter dr. cikkére.

Dresden, 1930. augusztus 9.
Egri Tiszelt Szekesok Ur!

A Hevesvármegye I. évi 8-ik száma szabadságos és véletlenül ért utól. Tekintettel azon körülményre, hogy a lapszám egyik közleményében csekélységem is megemlítteti talál, meg aztán ez idő szerint a közegészségügy eme évi központjában is tartózkodni, engedje meg, hogy Dr. Székely Péter ur cikkéhez becses lapjának hasábján röviden hozzájáruljak. Ezt annál is inkább szivesen teszem, mert Dr. Székely Péter urban a közegészségügyi kérdések egyike leginkább megérdemelt hevesvármegyei földesurak találtam és meggyőződésém szerint

a tolaik az 1877-ben született a szabócsmegei Kécskek közönségben. Egerben végezte a gimnáziumot. 1899-ben szentelték pápává. Kál közönségben rövid ideig káplán, majd Egerbe rendelik be hitoktatónak. Azután karkáplán, majd főkeszkegyházi hirdoknok. Nemsohátra az érseki bíróságra hívják be. 1917-ben mint pápai kamarás érseki titkár kánonokká nevezték ki a király. 1923-ban pedig mint cmetes püspökölt és az egri érsek seg. duspökölté nevezték ki a pápa. Uj méltósága révén a magyar országgyűlés felsőházának is tagja lett.

egy egészségügyi feladat megoldása az ő teljes támogatására mindenkör számíthat.

Itt járok, kelek a nemzetről a közegészségügyi kiállítás épületében. Örömmel állapítom meg, hogy ez a kiállítás megint egy nagy lépéssel vitte előbbre annak a kérdésnek a megoldását, hogy miképpen kell a tanulatlan szemlével, legegyszerűbb módon, az ábrázolás különféle eszközei útján, megérteni, miszerint a közegészségügy minden egyes ember magán és minden államnak közérdeke. A legutóbbi évtized legújabb jelentős, hasonló célú kiállítását látni, de a cél ennyire kidomborítottan egyiknek sem éreztem és az

eszközök ilyen tökéletes alkalmazását egy alkalommal sem tudtam megfigyelni. Ugyáltszik, hogy Dresden kiváló közegészségügyi és éppen olyan jó gyógyító talaj. Hiszen ebből a főbőlől nőtt ki a világhírű Dr. Lahmann-féle sanatórium is, ahová sok magyar penőz gurul ki általánosan és amely évente körülbelül 15.000 betegét vonz. Ide, Dresden érkezők dombjára. Ezen intézmény szülőanyja az alapító tudományos tapasztalatából kialakult ötlet volt, melyről szüklet a múltécskeben gazdag Dresden, a kanyargós Elba és erdőborított dombok szegédek, a nevetek pedig fértias kitartás és a célértelés erősen akarása irányította.

Nálunk a Bikkben adódnak a lényegesen előnyösebb magaslati pontok, a természeti szépségek gazdagabbága és ez már pószelő tud sok olyan előnyt, melyet Dresden közelsége Dr. Lahmannnak nyújt. És a magyar viszonyokat tekintve nem ad-e Eger előnyös sajátosságait fozoa többi helyi éjszereget, mint eltekintve főcsarunkától, bármelyik más csonkamagyarországi város?

Különös ötletem nincs is szüklet, mert megvan a kerős cél: I. gimókörösök gyógyítása, 2. üdülés. Természetesen a két eszköz megvalósítása egymástól függetlenül is nemesse szükletésztandó. Nem kell tehát más, mint egy kitartani és erősen akarni tudó ember, aki a mozgalmat megindítja, annak irányítását kezébe veszi és évtizedeken át egy pilantra sem szüklet meg a nagyodbot verni! Így Eger környéke is átalakulhat a tisztelet gyst gyógyulást keresők vidékévé.

Tekintettel a kormány ezen irányulimertőanyagú tevékenységére, nem hiszem, hogy képes lesz az egész Bikkben nagyszabású egészségügyi intézményt kitesíteni. De hiszem, ez nem is feltétlenül szükséges, mert hiszen maganosok által létesített kisebb pensiók ugyan csak alkalmasak arra, hogy lassankint erős üdülőtelepek tömörüljenek. A telekítés az érdekeit uradalnak részéről örök bérlet útján volna megoldható.

Mi kell az üdülőknek? csend, nyugalom, jó portmentes levegő, barátságos, bőcsécs és olcsó ellátás.

Mi kell a tüdőbetegnek? ugyanaz, mint az üdülőknek, plusz a tüdő orvosi ellenőrzés által szabályozott legmesszebbmenő pihenés.

Ezen feltételek megvalósításának nincsen semmi akadályja. Van azonban a fenti szavak között egy jelző, amivel szintén kell foglalkoznom és az a szó: olcsó.

Ha egy pensiót kölcsön pénzből építenek fel és rendeznek be, az nem olcsó. Ha azt viszálljuk, hogy miért olcsóak a külföldi pensiók, azt tapasztaljuk, hogy azok

vagy örökös vagy lízardotok után olcsón jutott a mostani, másodlagos tulajdonos megelégedő tulajdonos kezébe. Ő nincs tehát réz kézszerivate arra, hogy a vállalkozás teljesít meghatározott számú évek alatt legyen kénytelen leszedni. Meggyőződésem, hogy időkeresőn alakult pensiók az egri Dükökben is meg tudnak élni és néhány évvel azelőtt meg tudják valósítani azt a hazafias, közgazdasági érdeklődést, melyet Dr. Szczy Péter ur, hazafias idealizmusában elképzel.

Nem hagyhatom említés nélkül

Kakuk József vendéglőst bíról tárgyalás után kibocsájtották az elmekeórházból

Eger, augusztus 13.

Megirtuk, hogy Kakuk József, az egri „Tudósítók” vendéglőst, törvényes felelőségének megterhelésére elmeegógyintézetbe zárták. A vendéglős családja a bíróság előtt segítségért és bizonyítványt kívánna, hogy Kakuk József a róla kiállított kettős orvosi bizonyítvány ellenére sem elmebeteg és nem öngyilkos személyes állás. A bíróság két-

azonban, hogy van ennek a kérdésnek egy el nem hallgatható, eddig még nem világított árnyoldala is. És ez az egri Dükök magasabban fekvő területének vízszegénysége. Tudom, hogy vannak a Dükökben magasban (900 m) felül források (Csurgó Bánkut, Cispéks kut stb) de lesznek-e majd olyan víznyeresi lehetőségek, amelyek a léteendő telepek vízellátását lehetővé teszik?

Errre a kérdésre további szakember felvilágosítást várva vagyok hazafias üdvözléssel:

Dr. Czékkel Ferencz.

főn délelőtti tartott Kakuk József ügyében tárgyalást. A kihallgatott orvosok és szakértők véleménye alapján a bíróság megállapította, hogy

Kakuk József nem ön- és közveszélyes elmebeteg és nem szorul zárt intézetben való kezelésre.

A hadrolkanti vendéglőst azonnal kiengedték a kórházból.

A városi közgyűlés új kölcsönt szavazott meg a vízvezetékívi víz sávtalanítására

Eger, augusztus 13.

Eger város képviselőtestülete ma délután 4 óráig kezdettel határozta meg a városi közgyűlés új kölcsönt szavazott meg a vízvezetékívi víz sávtalanítására. A közgyűlésen 40 képviselő jelent meg. Megelőzőleg Babocsay Sándorral a polgármester részvételével hangosan emelkedett meg a képviselők Sándor elhunytáról és a közgyűlés egyhangú elhatározta, hogy az elhunyt nagy férfi érdemét jegyzőkönyvben örökíti meg.

Kriston Eder nagyprestó üdvözlése

Trak Géza polgármester bejelenté, hogy a pápa Kriston Eder helyezett az egri nagyprestóság tisztébe. Városunk élete a múltban hosszú évszázadokon át kapcsolódott a székesfőkáptalannal. Ez a történelmi kapcsolat erős fundamentuma a mai jezsuitáknak. Általános az öröm e hírességnél, annál is inkább, mert e kitüntetett olyan férfiu élt, aki mindnyájunk szeretete kísér.

A közgyűlés elhatározta, hogy üdvözlé a nagyprestót.

Naplóról előlt

Petro Kálmán dr. a földrívives olvasóköri nevében a földrívives táncmulatság engedélyezését kérte.

Kukuk Ignác a Maklári kertősnegyed szerkesztésére az ör lakásának felépítését kéri. Javaslója,

hogy járjon el a polgármester a városi képviselőtestület, a városi Egerből csemege-szállító rendezésének. Végül javasolja, hogy

az egri szőlőkben sok az eger és az egerirás elrendelést kéri.

A polgármester helyesli Petro dr. indítványát és azt a közgyűlés is egyhangúlag magáévá tette.

Kalutkai bejelenté, hogy a csemege-szállító szállítást az Ezerben tartózkodó okerteljesítők végeztessék.

Az utópléti jóváhagyása.

Ezután Rappelt Ismerette a helygymiszternak az egri utak újépítésére vonatkozó jóváhagyó rendeletét. A miniszter az elgészített szükségesséket tartja a fontkernent egri utak új építését és ahhoz 116.281 pengő állami hozzájárulást ad. Az utóplétihez szükséges hitel ügyében a Magyar Leszámláló Bank ajánlatát és a kölcsön felvételét is jóváhagyja a miniszter.

A közgyűlés tudomásul vette a miniszter rendeletét, mivel azonban a kölcsön felvételét nagyon súlyosnak, Frank Kálmánt, Heller Józsefet és Pátk Tivadart kiküldött a súlyos feltehető enyhítés véget folytatandó tárgyalásra.

Bárcy István dr. Oly súlyosnak bizonyult feltehető, hogy guzsabokoli a városi, ha nem enyhítenék rájuk. Nagyobb körülmények kérek

mások a vezetők részéről, hogy ne ilyen dolgokkal álljanak a közgyűlés elé, hanem már előre alkalmasan megtervezzék a feltevéteket.

Az egri vízvezeték szén-sávtalanítása.

Ringshann Béla ismerleti a vízvezeték szén-sávtalanítására beérkezett ajánlatokat, 100—135 ezer pengő körül mozognak. Híreljárattal csak a Gáz-gyár telt. Ez híreljárati a szén-sávtalanítói gépberendezés 53 ezer pengős költségű és az építkezés 48 ezer pengős költségű a város köteles fizetni. Az ezzel kapcsolatos más költségekkel együtt összesen

65 ezer pengő kölcsönt kap a helyi pénzügyintézetkelti a város.

Összesen tehát 118 ezer pengő lesz a sávtalanító berendezés költsége.

Rudli Károly annak kiküldését kéri, hogy 48 ezer pengős építkezést egri emberekkel végeztessék a Gáz-gyár.

Lang Nándor nem szavazza meg a javaslatot, mert fél, hogy a 118 ezer pengőből ismét 200 ezer pengő lesz. A villanygyár vezető-

ségének gazdálkodását sohasem helyeselte és az események igazgat adtak véleményének.

Vitéz Subik Károly megnyugtatóképpen kéri Ringshann Délit, hogy mint becslésére és tisztességes mérnökember ismeresse nemzetországi tanulmány utján.

Ringshann: Négy négy városban azt tapasztalható, hogy ahál a sávtalanító berendezést felállított, ott semmi baj nincs azóta a vízzel.

A közgyűlés ezután megszavazta a sávtalanítói kölcsönt.

A szennyvízcsatorna hitellütlépése.

Petro Kálmán dr. beterjesztette a szennyvízcsatorna hitellütlépés ügyében tartott vizsgálat jegyzőkönyvét. A hitellütlépés a kamatokkal együtt 353 ezer pengő. Ebből 56 ezer pengő meg vilás. A hitellütlépés a hiányoskiírás folytán állott elő.

Ha a kiírásba belevetkelt volna minden munkát, nem lett volna hitellütlépés.

de így a vállalkozó magas összegűen végezte a pótmunkákat. Ami munkát azonban a hitellütlépés költségén végeztek, arra szükség volt és a munka jó.

HIREK,

Vitéz Subik Károly oldal-kanonok. Szencsényi Lajos dr. egri érsek a Kriston Eder püspök nagyprestói kinevezésével megüresedett oldalkanonoki tisztséget Vitéz Subik Károly kanonok, érseki irodáigazgatót nevezte ki.

Mangán telepeket fedeztek fel az Almagyaron. Kormos Sándor és társai Almagyar-uccai szőlőjében gazdag mangán értekeket fedeztek fel. Két vagonnal már el is szállított egyik gyár. A gazdák azonban nincsenek megelégedve a mangán ércet felajánló cseleki összeggekkel. Jó lenne, ha a város vezetési is pártfogásukba vennék a magántelep birtokosait.

Felrobbant a karbid-tartály — hal gyermek megsebesült. Vasárnapi délután a Szent János ucca 12 számú ház udvarán a gyermekek egy karbid-tartállyal játszottak, amelyet egyik lakatos műhelyből dobtak ki. A tartályban meg karbid is volt, a gyermekek vízzel öntöztek rá, majd egyik cseleki tanácsára meggyújtották. A tartályban lejtődött karbidgáz abban a pillanatban felrobbant. Hat gyermek megsebesült. Közülük négyen súlyosabban természetű égési sérüléseket szenvedtek.

A 60-as Hősi Emlékmű Bizottságának kérelme a községekhez. Több község megígérte, hogy nagy szegénységre való tekintettel csak arafat után fog hozzá erőteljesebben a 60-as emlékműre való hazafias adómány gyűjtéséhez. A Bizottság

A Kereskedelmi Alkalmazottak nyári táncmulatsága a Koronában.

Szombaton este a zuhógő zápor ellenére is szépen sikerült a Kereskedelmi Alkalmazottak nyári táncmulatságára egri Korona-szálló terében. A tánc-estély kedélyes hangulatban folyt el és mindenki kellemesen emlékszik vissza a kitűnően megrendezett és a legutóbb jölkéu jegyében felöltött táncmulatságra.

A megjelent hölgyek névsora:

Asszonyok: Dr. Schwart Ágnes, Friedmann Ferencné, Kronberger Balázsné, Rohu Jenőné, Dr. Lázár Bertalané, Dr. Grosz Józsefné, Lajer Miklósné, Pollák Dávidné, Rosenfeld Ignáczné, Dr. Róth Dezsőné, Róth Miksáné, Schwartz Andorné, Schwartz Adolfiné, Stern Jakabné, Székely Endréné, Tardán Endréné, Weinberger Zsigmondné, Wallenstein I-né és Weisz Mórén.

Lányok: Bárcy Éva, Friedmann Böke, Grosz Magda, Grosz Káriká, Halász Gubi, Kaufmann Elza, Klein Boriska, Katz Etus (Budapest), Kohn Mariska, Kronberger Bözsi, Füöp Ánka, Róth Kati, Rusnyák Gizzi (Szolnok), Siern Kati, Schwartz Ilka, Weinberger Magda, Weisz Kati, Wallenstein Olga, Weisz Sári és Weisz Anny.

A táncmulatságot rendezett szövegverseny győztesai:

Stern Kati és Kronberger Bözsi voltak. Mindkettőjük értékes székésszel lepte meg az estély kitűnő rendezését.

most kéri a közsegeket, hogy adományait sürgősen gyűjtsék össze és a kiadott gyűjtemények is mind előbb szolgáltatassá be, mert a gyűjtés ideje memókára lejár és az elküldött felállításra már folyamatosan van.

VILÁGMÁRKÁ!
RÉTESLISZT!
Eldő
Törökz-utakról Gözmalom R. T.
Iradat: EGER, JÓKAI MŰR UCCA.
TELEFON: 228.

A 20 éves bányász megölte a bányász. Nádafalu közös határában, a szénbányában, 650 m-re a földszint alatt, víz öntötte el az egyik aknát. A segítségül hozott szivattyu mellett *Kacmery Imre* 20 éves bányász teljesített szolgálatot. A bányász kötelességének teljesítése közben, az aknában összegyűjt szénmonoxid gáztól mérgezési kapott és reggelre holtan találták társai. A hatóságok megindították a vizsgálatot, hogy a bányász haláláról kit terhel a mulasztás, illetve a felelősség.

Ujgyőzserzár. A népielőli miniszter *Széhalom* borsodmeyer nagykövetségben egyeztetés felállítását engedélyezte és ennek személyes üzleti jogosulványát. Nagy Imre egy lakás, okleveles sport-szerkesztő adományozta.

A Pétervársi Sport Club tancsmulatsága. Folyó hó 9-én szombaton este jól sikerült tancsmulató rendezett a Pétervársi Sport Club. A vidám hangulat csak a hajnali órákban ért véget. Az esti felejthetetlen tételéhez nagyméretűek hozzájárult az Ecsesy-let műkedvelő gárdája, mely *Jurik Zoltán* rendezésében tudásának legjavát nyújtotta.

Ügyvédi iródatom folyó évi augusztus hó 1-ől kezdődőleg *Duák Ferenc* ucca 38. szám alól *Kállay Zoltán* ucca 4. szám alá helyeztem át. *Káló Miklós* ügyvéd.

Természetbarátok Turista Egyesülete Egri csoportjának turái aug. 14-17-ig *augusztus 14-én* 11 napos túra a Bakony hegység Balaton környékére. Útirány: Gárdonyi-Velencei tó - T. E. S. strand - Szekesfehérvár - Bodajk - Burok völgy - Várpalota Őskü - Veszprém - Keszthely - Tomaj - Tihany - Siófok. Indulás 10-én, csütörtökön este 12 órakor a nagyvilámsól. Vezető *Gerster István*. - Aug. 15-én, pénteken: Találkozóóra a T. E. E. Budai osztály turájával. Útirány: Dónál-tető - Tibá oldal - T. E. E. ház - Eger. Találkozás 15-én, pénteken reggel 6 órakor a Váralómásról. Vezető és ügyvezető: *Ónosz László*. - Aug. 17-én, vasárnap: I. sz. T. E. E. ház (hálósz.) - Tárkánytöl - Peskő - Békő - Apátfalu. Találkozás 16.án, szombaton este háromnegyed 8 órakor a Váralómásnál. Vezető

Fatekus János. - II. sz. tura a T. E. E. házhoz. Találkozás 17.én, vasárnap reggel 6 órakor a Váralómásnál. Vezető és ügyvezető: *Herceudvics István*.

Nagyszabású Duna-csatorna Romániában

A Niederösterreichische Esompte Gesellschaft nagyszabású csatorna-építés elmondulataival foglalkozik Romániában. Egy Dunacsatornáról van szó, amely Bukarestet közvetlen összeköttetésbe hozná a Dunával és pedig Oltenica közönségével, ahol a Duna mindkét partja román terület. A csatorna megépítésének elvi elhatározása küszöbön áll, és rövidesen dönteni fognak a bank ajánlata felett.

Gyöngyösi nagyban folyik a csomogésszülő - vásárlás

Gyűjteményes áruk az erdő és a gyöngyösi piacon.

Egerben a heilipiaci árak a következők voltak:
Csabagyöngye szőlő 60-70 fill.
király szilva 70-75
napólyi szilva 100-
vörös szilva 30-
fehér szilva 20-
löszemű szilva 35-
édesalma 30-
borzai alma 40-
zöld ringló 40-
császár körte 100-
sárgadinnye 20-
ananasz dinnye 40-
görögdinnye 12-18

Gyöngyösön a héten lángha volt az idényeké, csak forgalmat, miután a kereskedők inkább kint a telepeken vásárolnak és ott végzik a csomogalást is. Különösen nagyban folyik a szőlő vásárlása. E hó 6-án és 7-án 21 vegon szőlő hagyta el a gyöngyösi áramot.

Árak a következők:
Csabagyöngye 50 55 fill.
rékszilva 20 30
őszibarack 70 80
sárgadinnye 10 15-
paradisalma 4-6
Kilozármonként.

Sport.

Zagyvapálfalva - Pétervársra 5 0 (2:0).

Pétervársra vasárnap, hó 10-én barátságos mérkőzés került bontakozott a Zagyvapálfalvai Bányaleptei Uvegvársi Sport Egyesület I. és a Pétervársi Sport Club, futball-csapata. Eredmény 5 0 (2:0) *Biró Komlós* Jenő, aki kitűnően vezetete a sáros talán karánba is élvezetét nyújtó szép játékok.

Szerkesztésért és kiadásért felelős **KELEMEN ANDOR.**

Nyomtatott a Dobó István Nyomda Részvételársaságnál, Egerben. Nyomdavezető *Lóv Nándor.*

Színház.

Heti műsor:
Csuörtörök: *Kis Gróf* (Operett).
Pantekén: *A Zimny és Fúrás.*
Pantekén este: *Katica* (Operett).
Szombaton: *Katica*. (Operett).

Volga-bár.

A kedden este bemutatott Volga-bár című francia vígjáték az operettek közkedvelt orosz romantikáját dolgozta fel meséjében. - Orosz hercegnő, mint pincérlány, szöflörök és orosz főúrnak, mint párisi szöflög, pincérek és kapuskok szerepelnek a darabban, amely egyszerű muzsikája és sovány meséje ellenére is az égi színészek élvezetes játékával nagyon kellemes estélyt szerzett a bemutatott közönségnek.

Ferenygy Marian (Vera hercegnő) sok közvetlenség és forró hangulatot vitt szerepével.
Halassy Mariska a dráma példaszíntárral ezuttal lépve, mint operett komika mutatkozott fel kedvesen.

Mészoly Tibor a könnyelmű milliomos fiatal ember szerepében érdemelte ki a közönség teljes elismerését.

Dobó Ica és *Sulyok Mária* és az együttesnek többi tagjai bizosították az előadás teljes művészi sikerét. *kj.*

Prohirdetéseik.

Minden sző 6 fillér. - Az első sző kövér betűből 12 fillér.

Kossuth-tér 3. szám alatt levő házam júliánov áron eladó, vagy a kávéházi helyiség kiadó. Összes kávéházi berendezés tárgya, billárd asztalok stb. eladó. *Fischer Adólf.*

Hölgyek figyelmébe! Értelmeim a tisztaságra ügyelő gazdaszónyoknál, hogy jótalló forrón, melyből megszőnnek az útonban berendezett szőnyöknél és szőnyökben, ahol ujja végig járhat. Tisztelettel: *Sauber Herman*, Eger, Dobi uca 32.

Két szobás lakás melckelchlyűsgekkel november elejétől kiadó. *Tömörkényi S.*

Bátor istva ul. sző háttárszék miatt eladó, ugyanígy egy kávéha és bicikli is. Eger, Görög-ucca 10.

Kilém lakarmányok 200-400 h. keres 100-110 anyaszona eladó. *Cím a kiadóban.*

Egy vagy két gimnazista leány, lehetőségi osztályra felkiosmekes tanításra vállallás elhatározást a jóvá tanácsvezetésre nyújtottak. *Magyar Gimnázium, Főhossy Margit*, Miskolc, Sarolta u. 2.

Nyaralónak bútoroztatni háza aronára kiadó. *Cím a kiadóban.*

Pianinót használt ikerban levő keresek megvételre. *Cím a kiadóban.*

Az egri ir. járólirásig. mint letelek könyvi hatóság.

10672 Irók. lír. szám.

Arvész hirdetmény-ívalon.

URÁNIA
Aug. 14-én este örökben az pantekén.
NÉMA MŰSOR!
ARANYTÁNC
Dobors eld. kő nagy neme-himne.
H I R A D O
Aug. 16-17-én
Szombaton és vasárnap:
HANGOS MŰSOR!
BEKEFFY konferál
Helyett magyar kortárs-zen hangos filmre!

AZ APAK BÜNEI
Dráma.
Főszereplő: *Émil Jannings*.
H I R A D O!
Elsőhatású zenei-esték!
Jegyeitől-elt az előadás előtt, napon belül 9-11-ig és az előadás napján délután 1-3-ig, deklán 7 óráig!

Losonczy János
Vilányserzéselői vállalata
Eger, Szent János-u. 12.

Káló Lajos vögrehatárolhat *Bajzát Mihály* (más *Kalkus Teréz*) vögrehatárolhat szőnyökben eladó ingatlanok. Vögrehatárolhat ügyében a teleküzonyi hatóság vögrehatárolhat áru-árval 150 P. Öbökvetelés és áru-árval behatás. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 800 hrsz. udvar, ház, kert, által foglalt III. 2. sz. alatti Bajzát Teréz, Kalkus Teréz, Kalkus Teréz* neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre, III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban. III. 4. sz. alatti Bajzát Mihály fős. *Aug. 14-én, este 8 órakor, 1116, 1376, 1816, 1847, 1732, 2541, 3080, 3223, 3268, 3269. Hrsz. számú és c. ingatlanok 25 000 pengő értékű, 25 000-ig az ingatlanok rész alatt foglalt ingatlanok a Bajzát Mihály fős. Kalkus Teréz neven álló hűlőszegőre 2500 pengő kiállítás arban**